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CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ „PERSPECTIVE
ÎN CONTABILITATE ȘI AUDIT”, EDIȚIA II, 16-18
OCTOMBRIE2014

Departamentul Contabilitate și Audit din cadrul
Universității de Vest din Timișoara, Facultatea de

Economie și de Administrare a Afacerilor a
organizat, în perioada 16-18 octombrie a.c.

Conferința Internațională „Perspective în
contabilitate și audit”.

Conferința a fost organizată în parteneriat cu Asociația Internațională a Experților
Contabili Autorizați (ACCA), Corpul Experților Contabili și a Contabililor Autorizați din
România (CECCAR), Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR) și a fost
susținută de mari cabinete de audit și consultanță în contabilitate KPMG, Ernst & Young,
PriceWaterhouse Coopers, ABA, de companii prezente în mediul de afaceri, precum
Bosch, Quasar etc.
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Conferința s-a bucurat
deja de un deosebit interes și de o
largă participare națională și
internațională creând cadrul
propice unor dezbateri științifice
relevante privind provocările pe
care noile tendințe și reglementări
în domeniul financiar-contabil și
cel al auditului le ridică în fața
oricărui economist, profesionist și

cercetător în domeniul larg al științelor economice.

Sesiunea plenara a avut trei speakeri deosebiți, cu prelegeri foarte interesante,
originale și de actualitate: profesor univ. dr. Tudor Prisecaru, ministru secretar de stat în
Ministerul Educației Naționale, Andreia Stanciu, director ACCA pentru Europea de Sud-
Est, profesor univ. dr. Sylvie Heroux, Universitatea din Montreal (Canada). De altfel este
pentru prima dată când la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din
Timișoara conferențiază, pe domeniul contabilitate, un cercetător de peste Ocean.

Au fost înscrise un număr de 48 lucrări ştiințifice la cele 14 secțiuni ale
Conferinței: Raportare financiară, Contabilitate și fiscalitate, Guvernanță corporativă,
Audit, Profesia contabilă, Contabilitate în sectorul public, Educație și profesie contabilă,
Provocări contabile. La lucrările conferinței și-au dat concursul doctoranzi, profesioniști
în domeniul auditului și contabilității, cercetători consacrați din învățământul superior
economic românesc și din 13 țări: Canada, Anglia, Franța, Slovenia, Austria, Spania,
Grecia, Portugalia, Cipru, Ungaria, Scoția, Croația, Moldova.

Conferinta a avut mai multe secțiuni speciale dedicate tinerilor doctoranzi din
domeniul contabilitate, iar un juriu internațional a oferit două premii celor mai bune
lucrări apreciate pe baza unor criterii obiective utilizate în cercetarea științifică
internațională.
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„Școala de contabilitate
a Universității de Vest din
Timișoara demonstrează că este
la nivelul preocupărilor
naționale și internaționale în
domeniu prin organizarea și
promovarea unei conferințe pe
teme de actualitate. Această a
doua ediție a scos la rampă și
pe tinerii cercetători ai
domeniului contabilitate care au participat proactiv la lucrările conferinței, în ambele zile,
dar și la programul de socializare. Doresc să mulțumesc atât participanților și invitaților
care au avut trei zile pline, dar și celor care ne-au susținut moral, material și financiar și cu
siguranță roadele se vor vede de o manieră directă ” a menționat preşedintele Comitetului
de Organizare al Conferinței, Conferențiar Universitar Dr. Ovidiu-Constantin Bunget,
Directorul Departamentului de Contabilitate și Audit
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